



Офицеры СК навестили воспитанников Уржумского детского дома



В честь Всемирного дня прав ребенка сотрудники СУ навестили своих подшефных – воспитанников Уржумского детского дома. 22 ноября в гости к детишкам заглянули старший помощник руководителя управления Татьяна Серебренникова, старший помощник руководителя управления Дмитрий Дрожжачих, старший инспектор управления Евгения Ворожцова и руководитель Уржумского МСО Дмитрий Зобнин.

Офицеры СК провели для ребят познавательную беседу о правилах безопасного поведения в зимний период, наградили победителей и участников конкурса рисунков, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией, а также поздравили именинников с их наступившими или наступающими днями рождения.

После официальной части мероприятия детишек ждали приглашенные аниматоры, которые



провели для них подвижные веселые игры. Ребята с радостью приглашали принять участие в них своих подшефных, последние в свою очередь не отказывали и с удовольствием, окунувшись в воспоминания своего детства, участвовали в различных испытаниях. По традиции встреча завершилась душевными беседами за чашкой вкусного чая со сладостями.

Вот уже 9 лет офицеры СК осуществляют шефство над воспитанниками данного учреждения. Сегодня Уржумский детский дом – второй дом для 26 детишек возраста от 4х до 18ти лет. Сотрудников следственного управления здесь всегда ждут с нетерпением и каждая встреча подшефных с воспитанниками – это радостное событие, которое остается в памяти детей надолго!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области



23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1275239>